



KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE PRO ŠKOLNÍ ROK 2024/2025

Ředitel ZŠ a MŠ Dělnická, Karviná, příspěvková organizace v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. (Školský zákon) a s ohledem na kapacitu mateřské školy U Máji (100 dětí), stanovuje kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole (dále MŠ), podle kterých bude postupovat při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání v mateřské škole v případech, kdy počet žádostí podaných zákonnými zástupci dětí o přijetí překročí stanovenou kapacitu počtu dětí.

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku od 2 do zpravidla 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok.

Kritéria pro přijetí:

K předškolnímu vzdělávání jsou přijímány děti v přednostním pořadí (1. -6.) dle těchto bodů:

1.	Povinné přijetí pětiletého dítěte ze spádového obvodu MŠ (povinné předškolní vzdělávání).
2.	Přednostní přijetí čtyřletého dítěte ze spádového obvodu MŠ.
3.	Přednostní přijetí tříletého dítěte ze spádového obvodu MŠ.
4.	Přijetí dítěte mladšího 3 let věku ze spádového obvodu MŠ, které dovrší 3 let do 31. 12. 2024, dítě mladší 3. let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok.
5.	Přijetí dítěte z nespádového obvodu, jehož sourozenec již navštěvuje ZŠ a MŠ Dělnická Karviná, na základě věku (data narození) od nejstaršího po nejmladší.
6.	Přijetí dítěte na základě věku (data narození) od nejstaršího po nejmladší, bydlící mimo školský spádový obvod mateřské školy.

Ve dnech zápisu mají všechny podané žádosti k přijetí do MŠ stejnou váhu. Při rozhodování o přijetí do MŠ jsou žádosti posuzovány jednotlivě, výhradně dle důležitosti jmenovaných kritérií. Účelem kritérií není některé děti předem vyloučit, ale všechny děti určitým způsobem seřadit. Způsob řazení dětí je nastaven tak, že nejdříve jsou přijímány děti splňující první kritérium, pak, pokud jsou volná místa, děti splňující druhé kritérium atd.

V případě, že nebude možné vyhovět všem žádostem o přijetí z důvodu překročení kapacity školy stanovené ředitelem školy, u žádostí s nejmenším shodným součtem získaných bodů bude provedeno losování. Pro školní rok 2024/2025 je možné přijmout 22 dětí.

Termín losování byl stanoven na den **30. 5. 2024** ve 14.00 hodin v kanceláři ředitele školy. Losování provede člen školské rady za přítomnosti ředitele školy a zástupce ředitele pro MŠ. Losovat se budou pouze registrační čísla, která byla přidělena dětem při zápisu do MŠ.

Z těchto kritérií může ředitel školy stanovit výjimku v případě, že třídy mateřské školy nebudou naplněny do stanoveného počtu dětí za dodržení kapacity školy.

V Karvině dne 6. 5. 2024


Mgr. Petr Juras
ředitel ZŠ a MŠ Dělnická, Karviná